1. Identifikačné údaje 
Stavba 

: zóna IBV Chmelnice- Koválovec
Miesto stavby
: p.č. 227,229,230,231,232,233,234,235,236, časť parcele         238,239/2,240 (parcela E), k.ú. Koválovec
Investor

: Obec Koválovec

  Koválovec 53, 908 63 Koválovec
Stupeň PD

: územné konanie

Dátum

: 09/2018
Spracovateľ PD
: MV-projekta, s.r.o.

  Ing. Martin Valko




  Potočná 15, 909 01 Skalica
2. Základné údaje  charakterizujúce stavbu a jej budúcu prevádzku
2.1.  Východiskové podklady

- snímka z katastrálnej mapy,
- zastavovacie podmienky obce Koválovec,

- vyjadrenie dotknutých orgánov štátnej správy a správcov sietí,

- požiadavky investora na prevádzku.
2.2.  Charakteristika územia

Parcele určené k výstavbe plánovaných domov sa nachádzajú v extraviláne obce Koválovec. Dľa územného plánu obce je dané územie predurčené k výstavbe rodinných domov. Objekty RD sa budú nachádzať na p.č. 227,229,230,231,232,233,234,235,236 a na časti parciel 238,239/2,240 (parcela E), k.ú. Koválovec. Dané územie sa nachádza po ľavej strane štátnej cesty III/1123 smerom z Radošoviec do Koválovca.

Investor vyčlení z vlastných pozemkov pás šírky 9,50m a dĺžky cca 74,00m, ktorý bude tvoriť prepoj v ohybe štátnej cesty. Na danom území sa bude nachádzať celkovo 22 stavebných pozemkov rôznej veľkosti, obslužná asfaltová komunikácia šírky s jednostranným chodníkom. Z cesty bude vytvorená odbočka, aby mohla byť do budúcna umožnená výstavba v prípade rozširovania zastavaného územia v danej lokalite.

Dotknuté pozemky sú vedené ako orná pôda, z čoho vyplýva povinnosť vyňatia zastavanej časti z pozemkového fondu.

Pozemok je mierne svahovitého charakteru. Pozemok je v súčasnosti tvorený ornou pôdou. Hranica pozemku je vykolíkovaná. Dotknuté územie bude rozparcelované na jednotlivé stavebné pozemky.

Na danom území sa nenachádzajú žiadne siete, ktoré by museli byť premiestnené. 

Okraje záujmového územia zasahujú do ochranného pásma štátnej cesty č.III/1123 (vyhláška č. 35/1984 Zb, §15- 20m od osi vozovky cesty III. triedy), ochranného pásma STL plynovodu (z. 251/2012- STL plynovod 10m), ako aj ochranného pásma potoka (zákon č.184/2002, §45, ods. 2- 10m od brehovej čiary).

2.3.  Charakteristika prevádzky

V rámci stavebného zámeru je vybudovať zónu individuálnej bytovej výstavby (ďalej IBV), ktorá bude obsahovať celkovo 22 stavebných pozemkov rôznej veľkosti, obslužnú asfaltovú komunikáciu šírky 5,50m, pozdĺž ktorej povedie z jednej strany chodník (betónová zámková dlažba) šírky 1,50m so zeleným pásom šírky 0,50m. Po druhej strane cesty bude zelený pás šírky 2,00m. Súčasťou stavby bude rozšírenie distribučných sietí a to elektriky z novej trafostanice, splaškovej kanalizácie s prepojom do obce, dažďovej kanalizácie s vyústením do potoka, STL plynovodu a verejného osvetlenia. 
Rodinné domy bude možné riešiť ako bungalov aj ako jednopodlažné s obytným podkrovím, prípadne poschodové. Domy budú môcť byť buď čiastočne alebo celoplošne podpivničené. Maximálna zastavanosť pozemku je 50% z plochy jednotlivých parciel.

Strechy domov budú môcť byť riešené buď ako sedlové (sklon 7-45st), ale aj ploché. Maximálna výška strešného hrebeňa bude 8,50m od nivelety 0,000m.

Nakoľko sa IBV nachádza vo svahovitom teréne, budú jednotlivé RD od seba výškovo členené. RD budú osadené tak, že +0,000m sa bude nachádzať max 0,50m nad niveletou novej cesty v mieste vjazdu na pozemok.

Rodinný dom bude vždy osadený na danej stavebnej čiare, ktorá je rovnobežne s hranicou pozemku od ulice vo vzdialenosti 5,00m.

Domy v časti radovej zástavby IBV budú po celej šírke parcely. Minimálna odstupová vzdialenosť medzi samostatne stojacimi domami bude 4,00m a 7,00m v závislosti od umiestnenia okien obytných miestností v protiľahlých stenách RD. 

Súčasťou RD bude garáž alebo prístrešok pre auto osadený minimálne na danej stavebnej čiare. Garážové státie bude určené pre dlhodobé parkovanie. Vo vjazde bude vytvorená spevnená plocha pre krátkodobé parkovanie počas dňa. Spevnený vjazd s napojením na navrhovanú komunikáciu bude šírky max. 4,00m.
Majiteľ každého RD bude budovať na určenej hranici pozemku oplotenie. Oplotenie môže byť plné max. do vzdialenosti 25,00m od prednej hranice pozemku, ostatná časť dvoru bude oplotená pletivom. Predné oplotenie a predzahrádky môže byť max. výšky 1,50m. Uličné oplotenie bude so soklom, horná časť bude kombinovaná- drevená alebo kovová výplň. Ostatná časť oplotenia bude výšky max. 2,00m. Oplotenie pozemku bude realizované tak, že investor buduje na vlastné náklady predné a zadné oplotenie, pri spoločnej hranici zbuduje oplotenie po pravej strane pri pohľade od ulice. Pri niektorých krajných pozemkoch bude musieť investor zbudovať oplotenie po celom obvode. Pri budovaní oplotenia v ochrannom pásme bude nutné zažiadať o výnimku.
V uličnom oplotení budú umiestnené skrinky na meranie spotreby el. energie, plynu a plochy pre umiestnenie nádob na odpad z domácnosti.
Na stavebných pozemkoch budú môcť byť vo dvoroch RD umiestnené hospodárske budovy pre drobnochov hospodárskych zvierat v max. rozsahu drobnej stavby (zastavaná plocha max. 25,00m2).

3. Členenie stavby
Stavba je rozčlenená na tieto časti :

 SO 01 objekt 22x Rodinný dom,
 SO 02 elektro- káblové rozvody NN,

 SO 03 elektro- káblové rozvody VN, trafostanica,

 SO 04 elektro- verejné osvetlenie,

 SO 05 Kanalizácia splašková,

 SO 06 Kanalizácia dažďová,

 SO 07 Vodovod,

 SO 08 STL plynovod,

 SO 09 Komunikácie a spevnené plochy

4.  Termín začatia a dokončenia stavby

-termín začatia

: 03/2019
-termín dokončenia
: 09/2019
5.  Vecné a časové väzby stavby na okolie

Vzhľadom na osadenie, nebude mať navrhovaná stavba negatívny vplyv na okolité stavby. 
Presun hmôt a stavebných materiálov bude riešený z jestvujúcej komunikácie, štátna cesta č. III/1123.

Stavebné práce na objektoch budú zahájené v mesiaci marec/2019- zriadením staveniska. 

Do konca roka 2019 je plánované prevedenie všetkých IS, vybudovanie novej komunikácie. 

6.  celkové náklady stavby

aproximatívne náklady na realizáciu stavby :
cca 200.000,-€
